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TARPTAUTINIS BALETO IR ŠIUOLAIKINIO ŠOKIO FESTIVALIS-KONKURSAS “ALLEGRO 2022”
Tarptautinis baleto ir šiuolaikinio šokio festivalis-konkursas „ALLEGRO 2022“ skirtas neprofesionaliems, įvairių amžių ir gebėjimų, šokėjams. 
Kviečiame  dalyvauti: solo šokėjus, duetus, mažas grupes ir kolektyvus, kurių kompozicijų pagrindą sudaro baleto, vaikų teminiai-siužetiniai šokiai ar kūrybinio judesio kompozicijos, charakterinis šokis, liaudies sceninis, neoklasikinis šokis, modernusis, šiuolaikinis (contemporary), džiazinis šokis. 
Idėja. Organizuoti baleto meno festivalį- konkursą neprofesionaliems įvairių amžių šokėjams, paskatino specializuoto baleto ir šiuolaikinio šokio visų įmanomų kategorijų ir amžiaus grupių festivalio-konkurso trūkumas  Vilniaus mieste, o taip pat didelis noras prisidėti prie baleto ir šiuolaikinio šokio propagavimo plačiosios visuomenės tarpe, suteikiant galimybę įvairių amžių dalyvių meninei šokio saviraiškai ir profesionalumo augimui.
Labai tikimės, kad šis festivalis-konkursas  leis dalyviams pajusti ne tik varžymosi jaudulį, bet ir pasirodymo džiaugsmą, o žiūrovams suteiks daug nuostabių ir įsimintinų akimirkų!

	Pavadinimas

	Tarptautinis baleto ir šiuolaikinio šokio festivalis-konkursas 

                      “ALLEGRO 2022”



	Data

	2022 m. lapkričio 27 d. (sekmadienis) 
10.00 val. Baletas, charakterinis šokis, liaudies sceninis šokis.

15.00 val. Šiuolaikinis šokis, neoklasikinis šokis.




	Vieta

	M.K.Čiurlionio menų mokyklos „Šokio teatras“. 

Adresas: T.Kosciuškos g. 11, LT-01100, Vilnius

http://sokioteatras.lt/apie-mus/ 



I. Festivalio- konkurso šokių žanrų kategorijos:
Baletas (klasikinis šokis). Šokiai, kuriuose naudojama išskirtinai tik klasikinio baleto leksika pagrįsti judesiai, muzika, kostiumai.

Charakterinis šokis. Įvairių tautų šokiai atliekami baleto (klasikinio šokio) žingsnių ir judesių pagrindu. Taip pat šioje kategorijoje galima atlikti vaikiškus teminius-siužetinius šokius.
Liaudies sceninis šokis. Šokiai sukurti įvairių tautų liaudies žingsnių pagrindu.
Neoklasikinis šokis. Baleto (klasikinio šokio) pagrindu sukurtos šiuolaikiškos kompozicijos, naudojant įvairius šokių  judesius bei muziką.

Modernusis, šiuolaikinis (contemporary), džiazinis šokis. Šokiai pagrįsti įvairiomis modernaus, šiuolaikinio, džiazinio šokio technikomis ir jų deriniais. Šioje kategorijoje galima atlikti vaikiškus kūrybinio judėjimo šokius.
Nekonkursinė kategorija. Kategorija skirta dalyviams kurie dalyvauja tik festivalyje ir nėra lyginami su kitais dalyviais. Gali dalyvauti mėgėjai ir profesionalių šokių mokyklų šokėjai. Dalyviai yra apdovanojami už dalyvavimą festivalyje.
II. Festivalio-konkurso atlikimo kategorijos: 

· solo ( 1 asmuo)

· duetas ( 2 asmenys)

· grupė (3-7 asmenys)

· kolektyvas (nuo 8 asmenų)

Pastaba. Esant nepakankamam dalyvių skaičiui, grupės ir kolektyvo kategorijos gali būti sujungtos!
III. Festivalio-konkurso amžiaus kategorijos: 

· nuo 3 iki 6 m. (vaikų šokio kategorija)
· nuo 7 iki 9 m.
· nuo 10 iki 13 m.
· nuo 14  iki  17 m.

· nuo 18 iki 30 m.

· nuo 30 m.

· Mišri (įvairių amžių). 
Šokių grupių ir kolektyvų kategorijose pasirinktoje amžiaus grupėje (išskyrus mišrią) gali būti keli atstovai ir iš kitos amžiaus grupės. (iki 20%)

Solo ir duetų kategorijose amžiaus grupėse, užsiregistravus didesniam dalyvių skaičiui bus  skaidomos pagal gimimo metus. 
Registruojant solo ir dueto dalyvius būtina nurodyti dalyvio (-ių)gimimo datą.

      IV.Festivalio-konkurso reikalavimai
Šokis, muzikos pasirinkimas, choreografinė leksika, kostiumas turi atitikti pasirinktos šokių žanro kategorijos stilių.
Rekomenduojama šokio trukmė: 

· solo, duetai ( iki 3 minučių)

· grupės, kolektyvai (iki 4 min.). 
Nekonkursinės kategorijos dalyviams atliekant ištraukas iš baletų, šokių spektaklių, muzikos trukmė gali būti ilgesnė. 

       V.Vertinimas
Svarbiausias vertinimo kriterijus- šokio meninis pateikimas, technika, šokėjų artistiškumas ir judesio organiškumas, atlikimo energija ir stilius. Taip pat bus kreipiamas dėmesys į choreografijos ir muzikos suderinamumą, šokio sukūrimo idėją  bei choreografijos atitikimą šokėjų amžiui. Vertinama bendra sceninė dalyvių išvaizda, kostiumai, bei repetitorių darbas. Vertinama vietomis, lyginant vieną dalyvį su kitu.
       VI.Nominacijos ir prizai 
Visi kolektyvai apdovanojami atminimo-diplomais ir padėkomis, simbolinėmis dovanomis. Kiekvienoje šokio žanrų ir atlikimo kategorijoje bus skelbiami I,II,III vietos nugalėtojai, kurie bus apdovanojami diplomais ir taurėmis-statulėlėmis. 3-6 m. amžiaus kategorijoj visi dalyviai bus apdovanoti prizinėmis vietomis. Festivalio- konkurso metu gali būti išskirtos ir atskiros papildomos nominacijos.

        VII.Festivalio-konkurso dalyvių registracija

Dalyvių vadovas arba atsakingas asmuo  užpildytą,  dalyvio paraišką,  siunčia el. paštu:  allegrobaletas@gmail.com , iki 2022 m. lapkričio 11 d. 24.00 val. Užsiregistravus pakankamam dalyvių kiekiui registracija bus stabdoma anksčiau nurodytos datos.
Pasirodymų muziką, prašome atsiųsti su registracijos paraiška iki 2022 m. lapkričio 11 d. į el. paštą: allegrobaletas@gmail.com
Muzikos pavadinimas turi atitikti šokio pavadinimą! Atvykus į konkursą, turėkite  pasirodymų muziką USB laikmenoje.
Detalesnė informacija apie festivalio eigą, tvarkaraštį ir kt. klausimus, vadovams bus išsiųsta atskiru laišku po dalyvių registracijos.
     VIII. Festivalio-konkurso mokestis

Grupės ir kolektyvo kiekvieno dalyvio paramos mokestis-15 Eur.  
Solo  dalyvio paramos mokestis- 30 Eur.
Dueto kiekvieno dalyvio paramos mokestis -20 Eur.
Neribotas dalyvio dalyvavimas- 30 Eur.
Dalyvis gali atlikti du šokius skirtingose atlikimo arba šokių žanro kategorijose.
Neribotas dalyvavimas – tai dalyvavimas daugiau nei dvejose skirtingose šokio žanrų ir (ar) atlikimo kategorijose. 
Dėmesio! Neribotas dalyvavimas nenumato daugiau nei 2 solo ar dueto šokių! 
Žiūrovo paramos mokestis - 5 Eur. 
Žiūrovo paramos mokestis mokamas renginio vietoje.
Dalyvio mokesčius, (kam reikalingos sąskaitos faktūros pavedimas būtinas), prašome pervesti iki 2022 m. lapkričio 11 d. į sąskaitą:
Įmonės rekvizitai:
VŠĮ “LINEDANCE”

Įmonės kodas: 302492489

A/s LT607044060007480046

AB “SEB Bankas”

Paskirtis: Kolektyvo pavadinimas, ALLEGRO 2022 dalyvio mokestis. Solistams būtina nurodyti vardą, pavardę.
Dalyvio mokestį, galima mokėti ir registracijos vietoje.

        IX. Baigiamosios nuostatos
1.Dalyviai patys atsako už savo sveikatos būklę renginio metu. Už nepilnamečių dalyvių sveikatos būklę ir drausmę atsako tėvai arba lydintys juos asmenys.

2.Dalyvaudamas viešuose renginiuose, kuriuos organizuoja Všį “LINEDANCE” arba kitos organizacijos, kurių oficialių renginių programose ir lokacijose yra įtrauktos varžybos, konkursai, festivaliai ir kitos fizinio aktyvumo ar sveikatingumo priemonės, dalyvis sutinka ir neprieštarauja, kad jo vizualinis atvaizdas,  nuotraukos, balsas video reportažų ar kitų socialinių tinklų viešinimo metu gali būti panaudotas, nesiekiant už jį atlygio ir jei jis nėra naudojamas komerciniais tikslais. 

3.Viešų renginių dalyvių nuotraukos gali būti skelbiamos ar pozicijonuojamos neribotą laiką internetinėje erdvėje, spaudoje ir kt. Naudojant jas nekomerciniais tikslais. 

4. Dalyvių pateikti asmens duomenys yra būtini registracijai ir bus naudojami išskirtinai tik renginio organizavimo veiklai. 
5. Įvykus pandeminės situacijos protrūkiui, kolektyvo vadovas arba atsakingas asmuo privalo pateikti pagal organizatorių reikalavimą, visų dalyvavusių konkurse dalyvių kontaktinius duomenis.
6. Savo daiktų saugumu, renginio metu, dalyviai pasirūpina patys.
7. Organizatoriai pasilieka teisę nuostatus tikslinti.
Organizatorių kontaktai: Neringa Kirklienė tel. +37069813428, el. paštas: allegrobaletas@gmail.com , nksokiumokykla@gmail.com, 
Informacija susijusi su festivaliu-konkursu  skelbiama atskirame puslapyje 
https://www.sokiumokykla.eu/baleto-konkursas-allegro/
Festivalio-konkurso facebook paskyra  https://www.facebook.com/International-Ballet-And-Contemporary-Dance-Festival-Competition-Allegro-508401469326396/ 
